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КАФЕДРІ ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ І СТАТИСТИКИ – 40 

Кафедра економічного аналізу створена у 1971 році одночасно із 
заснуванням обліково-економічного факультету. Із перших днів кафедрою 

була обрана комплексна тема наукових досліджень, що стосувалась 

проблем організації і вдосконалення оперативного аналізу в різних 

галузях народного господарства: у промисловості, сільському 

господарстві і в будівництві. У виконанні згаданої теми брали участь всі 
члени кафедри. У колишньому Радянському Союзі кафедра була 

головною серед інших кафедр бухгалтерського обліку і економічного 

аналізу, які займались цією проблемою. Координацію наукових 

досліджень здійснювала кафедра бухгалтерського обліку і аналізу 

господарської діяльності Московського державного університету  

ім. М. Ломоносова. За результатами наукових досліджень, захищені одна 

докторська і шість кандидатських дисертацій, опубліковано сім 

монографій, навчальний посібник, проведено одну республіканську і одну 

міжнародну науково-практичну конференції. 
Крім названої теми, окремі члени кафедри займаються науковими 

розробками з інших проблем економічного аналізу. Серед них, зокрема, 

вдосконалення теорії, методики і технічних прийомів аналізу. Особливу 

увагу в останні роки члени кафедри приділяють вдосконаленню аналізу 

операційної, маркетингової та зовнішньоекономічної діяльності 
промислових підприємств. 

У зв’язку із значним зростанням ролі банків у діяльності 
промислових об’єднань та всього народного господарства члени кафедри 

займаються розробкою наукових проблем аналізу діяльності банківської 
системи і її впливу на кінцеві результати промислових, 

сільськогосподарських, будівельних та інших підприємств і організацій. 

Починаючи із 2005 року, колектив кафедри виконував наукові 
дослідження із держбюджетної теми “Дослідження та розробка 

актуальних проблем аналізу діяльності суб’єктів господарювання в 

сучасних умовах”. 

Протягом 2010–2014 років на кафедрі затверджена комплексна тема 

наукових досліджень “Актуальні проблеми розвитку теорії та практики 

економічного аналізу”. 

Члени кафедри брали і беруть активну участь у наукових 

конференціях, що проводились у колишньому Союзі, а тепер в Україні. 
Кафедра підтримує творчі зв'язки із спорідненими кафедрами інших ВНЗ. 
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Спрямованість економічного аналізу на вирішення нагальних проблем 

управління є свідченням його актуальності та життєздатності як науки. 

Починаючи із 1993 по 2006 роки, кафедрою щорічно видавався 

збірник наукових праць “Наукові записки”, а з 2007 року видається 

збірник наукових праць “Економічний аналіз”, який визнаний ВАК 

України як фахове видання. У збірниках друкують праці не тільки члени 

нашої кафедри, а й аспіранти, викладачі, професори інших ВНЗ України та 

вчені із закордону. Вони мають можливість опублікувати результати своїх 

наукових досліджень, що сприяє успішному захисту кандидатських і 
докторських дисертацій. За останні 5 років викладачами кафедри 

опубліковано 2 монографії. 
Кафедра обслуговує всі факультети університету. Дисципліни, що 

читаються кафедрою, орієнтують студентів на необхідність проведення 

ґрунтовного економічного аналізу на підприємствах, об’єднаннях, 

бюджетних організаціях, у банках, який дасть їм змогу виживати в умовах 

жорсткої конкурентної боротьби, що властива ринковій економіці.  
На сьогодні колектив кафедри нараховує 20 викладачів, з них: 1 

професор, 13 доцентів і 6 викладачів. Більшість викладачів кафедри – це 

наші випускники, які після закінчення аспірантури успішно працюють на 

викладацькій ниві як у нашому університеті, так і в інших ВНЗ України. 

Всі викладачі кафедри постійно підвищують свій науковий і фаховий 

рівень.  

На сьогоднішньому етапі свого розвитку колектив кафедри працює 

над подальшим вдосконаленням навчального процесу відповідно до 

перспективи розвитку вищої освіти в країні.  
 

С. І. Шкарабан, д. е. н., проф., 

Заслужений діяч науки і техніки України,  

зав. кафедри економічного аналізу  

і статистики ТНЕУ 
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ВІД УКЛАДАЧІВ 

Неоціненним здобутком кожного факультету, кожної кафедри ВНЗ є 

наукові праці професорсько-викладацького складу. Нещодавно своє 40-

річчя відсвяткувала кафедра економічного аналізу і статистики 

Тернопільського національного економічного університету. З нагоди 

цього підготовлено бібліографічний покажчик “Наукові праці викладачів 

кафедри економічного аналізу і статистики”, що презентує досягнення 

науковців університету. 

Покажчик літератури представляє науковий доробок викладачів 

кафедри, опублікований протягом 1970 – 2010 pp., до якого увійшли: 

монографії, підручники, посібники, наукові статті, тези доповідей 

міжнародних та всеукраїнських конференцій.  

Матеріал у покажчику систематизовано за двома розділами: 

– монографії, підручники, посібники;  

– статті в наукових збірниках та журналах.  

У кожному розділі публікації згруповані в алфавітному порядку за 

прізвищами авторів або назвами творів. Доповнює посібник вступне слово 

завідувача кафедри та іменний покажчик. 

Бібліографічний опис і скорочення здійснено відповідно до 

стандартів України у бібліотечній справі.  
Зібрана бібліографія цього видання не є вичерпною, але, на нашу 

думку, розкриває наукові здобутки викладачів кафедри. 

Укладачі вдячні завідувачу кафедри С. І. Шкарабану та працівникам 

кафедри за співпрацю у створенні бібліографічного видання. | 

Покажчик розрахований на викладачів ВНЗ, наукових працівників, 

студентів. 

Валерія Гриськів, 

Надія Пісоцька, 

Ганна Філіповська  
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ДО ВІДОМА НАУКОВЦІВ ТА СТУДЕНТІВ! 

Інформацію про роботу бібліотеки та можливість віддаленого 

доступу до її інформаційно-пошукових сервісів забезпечує власна  

web-сторінка бібліотеки ТНЕУ – http ://www.library.tneu.edu.ua. 

 

     Сайт бібліотеки ВНЗ містить інформацію про:  

 

     Бібліотеку:  

• правила користування фондами бібліотеки; 

• дарунки бібліотеці; 
• про нас пишуть та ін. 

 

    Ресурси бібліотеки: 

• електронний каталог; 
• праці викладачів ТНЕУ; 

• науково-методичні матеріали; 

• наукові видання ТНЕУ («Вісник Тернопільського національного 

економічного університету», «Наукові записки», «Наука 

молода», «Світ фінансів» та ін.); 

• Е-періодика. 

    Довідка: 

• періодичні видання; 

• нові надходження; 

• віртуальна довідка; 

• провідні бібліотеки світу та ін. 

 

Ласкаво просимо завітати на нашу web-сторінку! 
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